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Küsitluse läbiviimine

■ Aeg: 26.03 – 26.04.2021

■ Eesmärk – tagasiside saamine koolielu puudutavates 
küsimustes

■ Valim 22 lastevanemat

■ Vastajaid kokku 22 lastevanemat (100%)



Küsimustiku alateemad

■ Suhted / Отношения

■ Kiusamine / Травля

■ Koostöö / Сотрудничество

■ Arenguvestlused / Развивающие беседы

■ Õppetöö /Учебная деятельность

■ Arenguvõimalused / Возможности развития

■ Tugivõimalused / Возможности поддержки

■ Kooli keskkond, maine ja rahulolu / Школьная среда, 
репутация и удовлетворенность работой школы



Küsitlusele vastamine

■ Valikvastused skaalal 1 kuni 5

■ 1- ei nõustu üldse

■ 5- nõustun täielikult

■ Ettepanekute, arvamuse või mõtete esitamine iga 
alateema lõpus



SUHTED
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Kooli õpilaste ja õpetajate vahel on
valdavalt head suhted

Minu lapse koolis ollakse sallivad
kõigi suhtes

Õpetajate käitumine on õpilastele
eeskujuks

Klassijuhataja on mu lapse jaoks
vajadusel olemas

Lapsevanemana on mul lihtne
klassijuhatajaga suhelda
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Suhted koolis

■ отношения в школе хорошие, учителя стараются, 
идут всегда на контакт, помогают

■ уютно, классы маленькие, отношения почти как в 
семье

■ понимание ребенка

■ тяжело сказать по этому поводу, тем более во время 
пандемии

■ хорошее

■ все устраивает



KIUSAMINE
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Minu laps on kahe viimase nädala jooksul kogenudnarrimist,
halvustamist, tõrjumist vm

Minu laps on kahe viimase nädala jooksul kogenudlöömist,
tõukamist

Minu lapse kooli reageeritakse koolivägivalla juhtumitele
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KOOSTÖÖ
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Mul on erinevaid võimalusi oma arvamuse avaldamiseks (sh kontakt õpetajatega, direktoriga,
lapsevanemate koosolek, hoolekogu

Ma tean, millist koostööd kool minult ootab

Ma saan mõjutada õppetöö korraldust oma lapsekoolis

Lapsevanemad teevad kooliga seotud tegevustes koostööd

Kooli juhtkond arvestab lapsevanemate arvamusega

Minu lapse koolis on aktiivne hoolekogu

Lapsevanemad on infoga ülekoormatud
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Koostöö kooli ja lastevanemate 
vahel

■ сотрудничество со школой очень хорошее

■ все устраивает

■ делать родительские собрания

■ больше советоваться с родителями

■ нет предложений, все в школе отлично



ÕPPETÖÖ
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Minu lapseõpetajad on pädevad

Minu lapseõpetajad lähenevad lastele nende individuaalsust arvestades

Koolis hinnatakse õpilaste saavutusi

Minu lapsele antakse parajal määral kodutöid(näit kodutööde kuluv aeg, tööde hulk ja keerukus

Olen rahul pikapäevarühmaga (aeg, sisulinetegevus)
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Soovin veel lisada õppetöö kohta

■ самая лучшая школа для моих детей

■ меньше задавать домашнего задания

■ все устраивает



ARENGUVÕIMALUSED
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Koolis pakutakse õpilastele võimalusi õppetööväliseks
tegevuseks

Õppetöö jätab lastele piisavalt aega huvitegevuseks Hea huviringide valik
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Arvamused ja ettepanekud ...

■ все устраивает

■ детям в школе всегда есть чем заняться

■ учитывать мнение учеников, какие кружки они хотели 
бы посещать

■ кружков много, дети довольны, но опять же… скорее 
бы школа

■ кружок вышивания крестом



TUGIVÕIMALUSED
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Õpi- või käitumisraskustega lapsed saavad
koolist abi

Koolis on võimalik saada järeleaitamistunde ja
konsultatsioone

Andekamate laste arendamisega tegeletakse Õpetajad arvestavad minu lapsevajadustega ja
eripäradega
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Ettepanekuid kooli tugiteenuste 
paremaks rakendamiseks

■ поддержка учителями учеников
■ индивидуальная помощь за счет небольших классов 

оказывается в полном объеме

■ учитывать возможности ребенка

■ у нас идеально в этом плане, предложений нет

■ все устраивает



KOOLI KESKKOND, MAINE, 
RAHULOLU
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Olen rahul kooli ruumidega

Kool tagab võimaluste piires mu lapse varakaitse

Olen rahul toitlustamisega koolis

Olen rahul oma lapseõppetöös kasutatavate materjalidega

Kolkja Lasteaed-põhikool on väga hea kool

Kool aitab arendada minu lapse sotsiaalseid oskusi (nt teistega hästi hakkama saada)

Mu lapse koolis omandatud haridus võimaldab õpilastel tulevikus hästi hakkama saada

Paneksin ka oma teise lapse samasse kooli

Soovitan oma lapse kooli ka tuttavate lastele
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… valisin oma lapsele just selle kooli, 
sest…

■ я сама училась в этой школе

■ находится недалеко от дома

■ мы проживаем рядом

■ это хорошая школа, рядом с домом

■ отношение к каждому ученику,  можно сказать с 
уверенностью, индивидуальное

■ хороший коллектив, всегда можно встретиться с любым 
преподавателем, с директором школы

■ много кружков, спортзал, разнообразные праздники, 
постоянные и бесплатные экскурсии, бассейн, дети почти 
всегда заняты, нет времени заниматься ерундой

■ очень хочу, чтобы школа и дальше шла вперед и 
развивалась, буду только рад отправить в школу 1 сентября и 
младшего сына



Täname kõiki küsitluses 
osalenuid!


